



嫌犯一 48岁



嫌犯二 76岁



嫌犯三 50岁

伦敦大劫案8名嫌犯出庭 最小48岁最大76岁 “老爹军团”首次公开亮相

英国伦敦哈顿公园保险箱有限公司地下保险库遭劫一案的8名嫌疑人21日出庭受审。媒体评述,这可谓这一“老爹军团”的首次“公开亮相”。

装甲车直升机押送

英国《每日邮报》报道,8名嫌疑人21日晨乘坐多辆装甲厢式货车,抵达伦敦威斯敏斯特地方法院。车队由武装警察押送,伦敦警方一架直升在上空跟着飞行。伦敦市中心多条道路被关闭。

这些嫌疑人年龄为48岁至76岁不等。路透社记者描述,他们有一头灰发,有的秃顶,有的还有些肥胖,站在被告席上,周围是安全警卫。

英国《每日电讯报》报道,8人在被告席玻璃挡板后面站成两排,仅在确认他们的名字和说明年龄、住址时讲话。

他们均被指控阴谋行窃。指控书说,这些嫌疑人在今年4月1

日至5月19日,“阴谋进入或侵入”哈顿公园保险箱有限公司大楼,“意图行窃”。

今年4月2日至5日期间,一伙窃贼闯入位于伦敦市中心的哈顿公园保险箱有限公司地下保险库,洗劫了600个保险箱中的70多个。

19日,警方在伦敦和肯特郡发动突袭,就这起案件逮捕9名嫌疑人。

至于第9名嫌疑人,警方20日说,他已获保释,以待进一步调查。

另外,警方21日说,他们还在埃塞克斯郡逮捕了第10名嫌疑人,即一名42岁的男子。



被挖穿的大洞



现场到处是凌乱的保险箱

约73个保险箱被盗

当天庭审后,8名嫌疑人仍遭羁押,下次定于6月4日在萨塞克刑事法院出庭。

这起案件的涉案金额迄今仍不清楚。不过,检察官霍尔21日在法庭上说:“大约73个保险箱被打开。(失窃物品)全部价值有待确定,但超过1000万英镑(约合1568万美元)。”

英国一些媒体先前报道,窃贼共偷走了价值约2亿英镑的珠宝、钻石和现金等,堪称英国有史以来最大一起劫案。

霍尔说,这是一起严重案件,“一起臭名昭著的案件,受到媒体广泛关注”。

现阶段,警方仍就案件一些细节在展开调查。

据新华社

美黑人青年再遭警方枪击 小规模抗议活动又起

袭警引发开枪

美国当地媒体21日报道,这两名男子是兄弟俩,现年均为20多岁,事发时并未携带武器。他们涉嫌在奥林匹亚市一家超市偷窃啤酒,遭店员发现后试图逃跑,并用啤酒砸向店员。

奥林匹亚市警长罗伯茨在新闻发布会上给出的说法是,警方接到超市报案后赶往现场,两名男子非但不配合,反而用滑板袭警。警方随即开枪。

两名男子均受伤。其中一人伤势危重,正在医院接受救治,另一人伤势平稳。涉事警察已接受带薪行政休假。

事发后,当地爆发多起小规模抗议活动。奥林匹亚市长巴克斯鲍姆21日晚些时候呼吁民众保持冷静。

他说:“请大家不要反应过激。让我们查明事情真相,以理性方式解决问题,彰显公正,弥合创伤。”

美国华盛顿州首府奥林匹亚市两名非洲裔青年21日因涉嫌偷窃遭警方枪击。这两名青年均受伤,其中一人伤势危急。事发后,当地发生多起小规模抗议活动。奥林匹亚市长呼吁民众保持冷静,以理性方式解决问题。

格雷致死案涉案警察遭起诉

美国警方向非洲裔青年的暴力执法问题近日广受关注。尤其在巴尔的摩市非洲裔青年弗雷迪·格雷“非正常死亡”事件发生后,这一问题更显突出。

今年4月12日,25岁的格雷在巴尔的摩市西部街区遭警方盘查,他在试图

逃跑时被警方控制。警方从他身上搜出一把弹簧刀,并据此将他逮捕。一周后,格雷因脊椎严重受伤死于医院。

格雷之死引发了巴尔的摩民众持续数周的抗议。示威者抗议警察暴力执法,要求彻查并公布事件真相。示威一度演变为大

规模骚乱。同时,这起案件再次引发美国社会对司法执法不公、种族歧视等问题的讨论和反思。

美国马里兰州检方21日宣布,将对格雷致死案6名涉案警察提起刑事起诉,指控罪名包括二级谋杀、过失杀人、渎职和鲁莽伤害罪等。 据新华社

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

市民免费申领巴马“长寿油”——火麻油

目前,心脑血管疾病已成为人类慢性疾病的“第一杀手”。为养成国民合理的膳食习惯,合理使用食用油,由中国心血管病研究院发起的“三防”健康惠民工程全国启动。特对市民免费发放最长180天的火麻油。

火麻油是从有“世界长寿之乡”——巴马的火麻仁中榨取获得。因其还具有无胆固醇、人体必需脂肪酸含量高,特别是具有ω-6族亚油酸与ω-3族α-亚麻酸2.4:1的天然比。长期食用火麻油有效补充人体必需营养素α-亚麻酸、润燥滑肠、有益心、脑及血管的健康延年益寿还具有降低“三高”等功效。火麻油是巴马人长期食用得以健康长寿的重要原因之一,被寿乡人称为“长寿油”。

“三防”健康惠民工程已在郑州启动:首先向郑州60岁以上的老年朋友免费发放20天的巴马火麻油(限夫妻)。通过申请,由相关部门审核批准,待

确定的受益者将免费获得180天巴马火麻油供应。

免费领取条件:

- (1)本市常住居民;
- (2)申领人年龄必须大于60岁;
- (3)持本人身份证领取,不可代领;
- (4)教师、科研工作者、离退休老干部等对国家有突出贡献者优先。

巴马火麻油郑州发放800份,目前仅余最后600份。每天领取量达到80多份,很快就要领完。先报先得,望符合条件的老年朋友尽快申请,领完即止!! 本次发放不可重复报名!!

免费电话:0371-63322347 | 63320334

报名时间:8:00-18:00

疝气新疗法

——老人、儿童疝气不用再手术

日前,由国内权威疝气研究机构——德善堂疝气研究所攻关的疝气新疗法,通过国家验收。该疗法的成功问世,标志着我国疝气治疗进入了一个全新的时代。

据悉,该疗法名为“内消外修疗法”,其意为同时针对疝气发病的两个原因同时施治,内“消”疝包,外“修”网膜,创造性的结合中医温经通络、散寒消痰、补益提气、脐疗和现代医学细胞再生理论,标本兼治疝气。

有关专家透露,该疗法之所以能获得医学界的广泛关注,主要原因是该项成果让中医治疗疝气站到了世界前列,它突破了困扰疝气治疗多年的瓶颈,彻底摆脱手术、打针等外科方法复发率高,副作

用和风险大,口服药易伤肝肾等缺点。不用手术、不打针、不吃药,安全方便无痛苦,最大的特点是,治疗彻底不易复发。

据这项研究成果的学术带头人赵玉林教授介绍:采用“内消外修疗法”全套理论的专利药品——疝立消,利用生物医学领域纳米远红外磁疗、高分子浓缩和透皮吸收等先进技术,全新外用贴剂,现已上市。

详细咨询:0371-53786930

经销地址:怀仁堂大药房(黄河路与经七路向东100米路北)/东大街大药房(市一院向东200米路北)/泰隆大药房(市群艺宫东)/中原商贸城(碧沙岗西门对面)/亚细亚负一楼(二七广场东)